

DÍJAK, KITÜNTETÉSEK AZ MTA 181. KÖZGYŰLÉSÉN

Pálinkás József a Magyar Tudományos Akadémia 181. közgyűlésén a következő díjakat és elismeréseket adta át:

AZ AKADÉMIAI ARANYÉRMET

Király Tibor, az MTA rendes tagja, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar professor emeritusa, Széchenyi-díjas egyetemi tanár, a büntetőeljárás-jog neves kutatója kapta.

AKADÉMIAI DÍJAT KAPOTT

Biró László Péter, az MTA doktora, az MTA Műszaki Fizikai és Anyagtudományi Kutatóintézet Nanoszerkezetek Kutatása Osztályának tudományos tanácsadója és osztályvezetője,

Csuzdi Csaba, az MTA doktora, az MTA–ELTE Zootaxonómiai Kutatócsoport és a Magyar Természettudományi Múzeum tudományos tanácsadója,

Döme Balázs, az Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet osztályvezető főorvosa,

Hohmann Judit, az MTA doktora, a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kar Farmakológiai Intézet tanszékvezető egyetemi tanára,

László János, az MTA doktora, az MTA Pszichológiai Kutatóintézetének tudományos tanácsadója,

Lukács László, az MTA doktora, a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága főmuzeológusa, a Kodolányi János Főiskola tanára,

Molnár Lajos, az MTA doktora, a Debreceni Egyetem Matematikai Intézetének tanszékvezető egyetemi tanára,

Pécz Béla, az MTA doktora, az MTA Műszaki Fizikai és Anyagtudományi Kutatóintézet igazgatóhelyettese,

Popp József, az MTA doktora, az Agrárgazdasági Kutatóintézet főigazgató-helyettese,

Rudas Tamás, az MTA doktora, az ELTE Társadalomtudományi Kar Statisztikai Tanszékének vezetője, egyetemi tanár.

MEGOSZTOTT AKADÉMIAI DÍJBAN RÉSZESÜLT

Tóth Gyula, a műszaki tudományok kandidátusa, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Általános és Felsőgeodéziai Tanszékének egyetemi docense, és

Völgyesi Lajos, az Akadémia doktora, ugyanezen tanszék egyetemi tanára.

AKADÉMIAI ÚJSÁGÍRÓI DÍJAT KAPOTT

Herzka Ferenc független dokumentum- és portréfilmes szerkesztő, rendező.

WAHRMANN MÓR-DÍJBAN RÉSZESÜLT

Lepsényi István, a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. vezérigazgatója.

ARANY JÁNOS-ÉLETMŰDÍJAT KAPOTT

Feszt György gyógyszerész, aki fél évszázada páratlan előmozdítója az erdélyi magyar orvostudománynak, orvos- és gyógyszerészszakmunkák kinevelésének, a magyar nyelvű farmakológusok képzésének.

A Külső Tagok Fórumán az MTA elnöke Arany János-díjakat és Arany János-érmeket adott át.

ARANY JÁNOS-DÍJAT KAPOTT

Biró Domokos, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem marosvásárhelyi Műszaki és Humántudományok Kara oktatója és

Sándor Anna, a nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Magyar Nyelv és Irodalom Tanszék tanszékvezetője.

FIATAL KUTATÓI DÍJAT VEHETETT ÁT

Pósa Mihály, az Újvidéki Egyetem Orvostudományi Kara Gyógyszerészeti Tanszékének docense.

ARANY JÁNOS-ÉRMET KAPOTT

Halász Albert szlovéniai külső köztestületi tag, a lendvai magyar önkormányzat elnöke és

Hámos László, a New York-i székhelyű Magyar Emberi Jogok Alapítványának elnöke.

Április végén immár tizenharmadik alkalommal adták át
a **SZILÁRD LEÓ PROFESSZORI ÖSZTÖNDÍJAT**.

A Magyar Zoltán Felsőoktatási Közalapítvány idén **Csányi Vilmos** etológusnak, **Gergely Pál** biológusnak és **Inzelt György** kémikusnak ítélte oda a magas kitüntetést, amelyet az MTA főtitkárának és főtitkárhelyettesének jelenlétében a nemzeti erőforrás miniszter nyújtott át az Akadémián.

A kitüntetésekhez gratulál
a szerkesztőség

